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Ata da Trigésima Primeira Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos 
dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. 
QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de oito vereadores, 
justificada a ausência do vereador Wendel, o presidente Fagner Mendes declarou 
aberta a Sessão e convidou o Primeiro Secretário para fazer a leitura da Ata da 
reunião anterior, que após ter sido lida, foi aprovada.  O Primeiro Secretário fez a 
leitura das correspondências. APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE 
PROPOSIÇÃO: não houve. ASSUNTOS URGENTES OU RELEVANTES: 
Vereador Fagner cumprimentou os presentes e se colocou à disposição dos 
trabalhos sociais. Vereador Branquinho cobrou melhorias na iluminação pública 
no Distrito de São Pedro do Passa Três e na Vila Maravilha. Criticou a Cemig pela 
má qualidade na prestação do serviço à população, principalmente no período das 
chuvas. Cobrou ainda reparos na quadra do Distrito de São Pedro do Passa Três, 
frisando que, apesar da obra ser recente, necessita de reparos urgentes, pois 
apresenta inúmeros problemas. Vereadora Sibele agradeceu o convite para a 
inauguração do Canil e destacou todas a indicações feitas por ela e outros 
vereadores em defesa dos animais. Falou da parceria com AMNOR para castração 
de animais e se colocou à disposição para lutar pela causa. Vereadora Wania 
parabenizou a vereadora Sibele pelo seu trabalho com animais e convidou a todos 
para a inauguração do Canil. Cobrou resposta do Executivo sobre como será 
solucionado sobre o funcionamento do abatedouro, falou que teve informações de 
que os abatimentos continuarão sendo feitos em Unaí, considerando que o local 
obedece às exigências legais para o procedimento. Informou que será feito um 
convênio entre Prefeitura e Associação Comercial para diminuição dos custos para 
os comerciantes. Falou que continuará reivindicando políticas públicas para a 
implantação de um abatedouro dentro das normas legais no município. Falou das 
necessidades do município, incluindo a construção de um hospital municipal com 
unidade neonatal, construção de pontes de concreto para atendimento dos 
produtores. Vereador Geldo reforçou os pedidos de investimento no município e 
destacou a importância do abatedouro na cidade. Destacou a importância de buscar 
recursos junto aos deputados e votar em deputados que atuam em nosso município. 
Vereador Fagner convidou a todos para a inauguração da obra do SAMU. 
SEGUNDA PARTE: Vereador Branquinho assumiu a presidência para apreciação 
de Projeto de Lei de autoria do Vereador Fagner.  Primeira discussão e votação do 
Projeto de Lei nº 42/2022 – Inclui a Cavalgada do Batom no calendário oficial de 
eventos do município de Buritis/MG. De autoria das vereadoras Sibele Freitas e 
Wania e vereadora Faguinho da Padaria. Aprovado por sete votos favoráveis e 
nenhum voto contrário. A presidência foi devolvida ao vereador Faguinho. Única 
discussão e votação da Indicação nº 47/2022 – Sugere ao Governo Municipal que 
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realize a semana da defesa animal em nosso município. De autoria da vereadora 
Sibele Freitas. Aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. 
LÍDERES: Vereadora Nilvia pediu permissão para se ausentar da reunião. 
Vereador Branquinho manifestou sua insatisfação em relação às condições da 
ambulância do Distrito de São Pedro, considerando que a comunidade recebeu do 
deputado Gustavo Santana uma ambulância nova para atender o distrito, não sendo 
encaminhada para a comunidade até o momento. Falou que se os elevados preços 
da carne se dão devido aos custos com abatimentos dos animais, esse problema 
deverá ser solucionado. Solicitou a tapa de buraco atrás das casinhas no Distrito, 
considerando que no período chuvoso se torna criadouro de mosquitos. 
Reivindicou a destinação das verbas viabilizadas para atender as escolas José Maria 
de Alckmin e Antão Alves da Silva, que até a presente data não atendeu as escolas. 
Vereador Faguinho destacou a importância da execução das emendas, pois a 
exemplo, os recursos conquistados para cobrir as quadras poliesportivas até hoje 
não foram utilizados e os usuários estão praticando prática esportiva expostos às 
intempéries. Destacou que a função de conquistar recursos para o município é do 
Prefeito, sendo os vereadores apenas colaboradores, porém quando o vereador 
conquista o recurso e não vê a sua implantação, isso causa desmotivação aos 
mesmos. Vereadora Sibele comentou sobre a inauguração da obra do SAMU e 
manifestou sua satisfação com a inauguração da obra. Destacou a importância da 
Cavalgada do Baton, e diz que irá participar do evento este ano. ORDEM DO DIA: 
Serão apreciadas as proposições aptas para votação. QUÓRUM DE 
ENCERRAMENTO: Constatada a presença de oito vereadores, justificada a 
ausência do vereador Wendel, nada mais havendo, encerrou a reunião e para 
constar assino eu, Flávio Baltazar Galvão, Primeiro Secretário e Fagner dos Reis 
Mendes Pereira, Presidente da Câmara, Sala de Sessões 17 de outubro de 2022. 
 


